

Úradná správa ŠTK č. 1/23-24 zo dňa 5.7.2023

Oznamy

- ŠTK ObFZ oznamuje FK, že aktív ŠTK spojený s vylosovaním súťaží sa uskutoční **v piatok 14.7.2023 o 18.00 hod. v budove Strednej odbornej školy stavebnej (Priemstav), Nitrianska cesta 61, Nové Zámky.**
- ŠTK ObFZ oznamuje, že 1.kolo v súťažiach dospelých v súťažnom ročníku **2023/2024** v Majstrovstvách oblasti-VII.lige HUMMEL sa odohrá **12.-13.8.2023** a v VIII.lige HUMMEL sa odohrá **5.-6.8.2023**. Predpokladaný termín začiatku súťaží VI.liga HUMMEL D U19, IV.liga HUMMEL SŽ U15, IV.liga HUMMEL MŽ U13 a III.liga SP U11 je **26.-27.8.2023** alebo neskôr. V súťaži **III.liga MP U09** sa prvé turnaje odohrajú **1.9.2023**.
- ŠTK ObFZ žiada FK, aby jej oznámili požiadavky na výnimky z termínov,UHČ a HP stretnutí v jesenej časti súťažného ročníka 2023/2024, ak požiadavky neoznámili už v prihláškach, **výhradne prostredníctvom elektronickej podateľne v ISSF do nedele 16.7.2023** (VIII.liga), **do nedele 23.7.2023** (Majstrovstvá oblasti-VII.liga), **do stredy 3.8.2022** (VI.liga D U 19, IV.liga SŽ U 15 a III.liga P U 11) **bez poplatku**. Po týchto termínoch budú zmeny riešené v zmysle RS 2023/2024.
- ŠTK ObFZ upozorňuje FK, že v zmysle SP čl. 28/ods. 8 dva kluby rozdielnej úrovne súťaží môžu uzatvoriť dohodu o striedavom štarte hráča patriaceho do vekovej kategórie žiakov alebo dorastu za oba kluby v danej vekovej kategórii, ktorej platnosť je najviac jeden súťažný ročník. Počet hráčov, ktorí sú oprávnení na základe tejto dohody o striedavom štarte hráča hrať v kluboch, ustanovuje rozpis príslušnej súťaže (5). Hráč hrajúci na striedavý štart je oprávnený štartovať v druhom klube len vo vekovej kategórii, v ktorej hráva v materskom klube, a zároveň hráč klubu vyššej úrovne súťaže **nesmie** štartovať za klub nižšej úrovne súťaže, ak za klub vyššej úrovne súťaže odohral v **jednotlivej časti súťaže (jesennej, jarnej) viac ako polovicu hracieho času (odsek 1)**. **Hráč s dočasným transferom nie je oprávnený hrať na základe dohody o striedavom štarte hráča**. Vo vekovej kategórii **dorastu** môže byť dohoda o striedavom štarte uzatvorená medzi klubom vyššej úrovne súťaže a klubom nižšej úrovne súťaže, **medzi ktorými môže byť rozdiel najviac dvoch úrovní súťaží**. Vo vekovej kategórii **žiakov** môže byť dohoda o striedavom štarte uzatvorená medzi klubom vyššej úrovne súťaže a klubom nižšej úrovne súťaže, **medzi ktorými môže byť rozdiel**, ak ide o dohodu medzi klubmi republikových súťaží navzájom, klubmi regionálnych súťaží navzájom a klubmi medzi týmito dvomi stupňami súťaží, najviac jednej úrovne súťaže, a **ak ide o dohodu medzi klubmi oblastných súťaží navzájom a klubom regionálnej súťaže a klubom oblastnej súťaže, najviac dvoch úrovní súťaže**. Družstvo nižšej úrovne súťaže, v ktorom hrali hráči na základe dohody o striedavom štarte, nemôže postúpiť do súťaže, v ktorej pôsobilo družstvo klubu, ktorého hráči hrali za družstvo nižšej úrovne súťaže na základe dohody o striedavom štarte. Dohoda musí byť schválená riadiacim orgánom **najneskôr 3 dni** pred prvým majstrovským stretnutím jedného z družstiev, ktoré odohrá stretnutie skôr.
- ŠTK ObFZ upozorňuje FK, že v regionálnej súťaži a v oblastnej súťaži môže klub uzatvoriť dohodu s iným klubom o vytvorení spoločného družstva mládeže **okrem vekovej kategórie prípravka**, ktorej platnosť je jeden súťažný ročník. Uvedenú dohodu je klub, ktorý bude z nej

zodpovedný voči tretím osobám, povinný predložiť prostredníctvom ISSF na schválenie **najneskôr 15 dní** pred začiatkom súťaže na ŠTK ObFZ. Dohoda nadobúda platnosť právoplatným rozhodnutím riadiaceho orgánu súťaže o jej schválení. Proti rozhodnutiu riadiaceho orgánu súťaže o schválení dohody nie je odvolanie prípustné.

- **ŠTK ObFZ vyzýva** FK, ktoré neodohrajú v súťažnom ročníku domáce súťažné stretnutia na vlastných ihriskách, aby najneskôr 14 dní pred prvým súťažným stretnutím predložili na ŠTK doklady (súhlasy, dohody...) od majiteľov resp. držiteľov pasportov o používaní týchto ihrísk pre daný FK. Bez predloženia dokladov **ŠTK ObFZ nepovolí** odohratie majstrovských stretnutí!
- **ŠTK ObFZ žiada** všetky FK, aby zodpovedne sledovali uznesenia v ISSF.

Uznesenia

III.liga MP U09 ObFZ NZ

- 1) **FC Komjatice – ŠTK ObFZ berie** na vedomie podanie FK. RP 5 €. (NZ-STK-2023/2024-0001)

Viliam Riška
predseda ŠTK ObFZ Nové Zámky